

各 位

会 社 名 株式会社シンニッタン 代 表 者 代表取締役社長 橋本 諭 (コード番号 6319 東証第1部) 問合せ先 常務取締役財務部長 小林 謙治 電話 044-200-7812

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、代表取締役の異動につきまして下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

I. 代表取締役の異動

1. 異動の理由

経営環境の大きな変化に対応し、経営体制の強化を図る為、実施するものです。

株主の皆様ならびに取引先の皆様のご期待に沿うべく、一層の努力をして参る所存であります。

2. 異動の内容

氏 名	新役職名	前役職名	
橋本 諭	代表取締役会長	代表取締役社長	
平山 泰行	代表取締役社長	りそな銀行	
		代表取締役副社長	

(注1)平山 泰行は、2020年5月1日付で、当社顧問に就任予定です。

(注 2) 平山 泰行の代表取締役社長就任は、2020 年 6 月 26 日開催予定の第 89 回定時株主総会において、取締役に選任されることを前提としております。

3. 就任予定日: 2020年6月26日

4. 新任代表取締役の略歴

氏 名	略歴		所有株式数
(生年月日)			
	1984年4月	協和銀行(現りそな銀行)入行	
	2001年7月	あさひ銀行 (現りそな銀行)	
		金町支店長	
	2004年2月	りそな銀行神楽坂支店長	
平山 泰行	2011年6月	同行執行役員 首都圈地域担当	
ひらやま やすゆき	2012年4月	同行執行役員 東京営業部長	0 株
(1961年11月25日)	2013年4月	同行常務執行役員 東京営業部長	
	2015年4月	同行専務執行役員 東京営業部長	
	兼近畿大阪銀行 取締役		
	2016年4月	同行代表取締役副社長	
	2020年3月31日 同行代表取締役副社長退任		